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1329º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  07/06/2021 19:00
  Encerramento: 07/06/2021 20:00

Mesa Diretora

Presidente: Alline Tontini 
1° Vice-Presidente: Vanderson Cardoso
2° Vice-Presidente: Tucano 
1º Secretário: Alirio Bacca 
2° Secretário: Marcelo do Bar

Lista de Presença

Alirio Bacca 
Alline Tontini 
André dos Anjos 
Emerson Sapo
Ká Nogueira 
Marcelo do Bar
Mika
Tucano 
Vanderson Cardoso

Narrativa

A Presidente Vereadora Alline Tontini, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou
aberta a Sessão Ordinária de n. 1329ª. Em seguida o Vereador Marcelo do Bar, fez a leitura de um trecho
bíblico. EXPEDIENTE DE VEREADORES – Projeto de Lei n. 21, de 31 de maio de 2021 Vereador
Vanderson Cardoso, que: “Altera a redação da Lei n. 1207, de 13 de março de 2019, que: “Dispõe
sobre a definição de maus-tratos contra animais, prevê a aplicação de multa e dá outras
providências”. Projeto de Lei n. 22, de 02 de junho de 2021 Vereadores Alline Tontini, Vanderson
Cardoso e André dos Anjos, que: “Dispõe sobre a obrigatoriedade de identificação de criança e
adolescente em estabelecimentos de hotelaria e hospitalidade, no Município de Chapadão do Sul –
MS, e dá outras providências”. (Baixados os referidos projetos para as comissões competentes);
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Requerimento n. 15/2021 Vereador Mika - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com
cópia a Secretária de Saúde Valéria Lopes dos Santos, informações sobre o motivo pelo qual os ESFs,
Sibipiruna, Saúde Lar e Planalto, estão com horário de funcionamento reduzidos, ou seja, somente em
um período do dia; Indicação n. 162/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal
João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Obras, Transportes e Serviços Públicos Ivanor Zorzo, a
construção de uma Quadra de Tênis e uma de Beach Tênis, no espaço, localizado em frente ao Fórum,
considerando que no local está sendo construído um ambiente para modalidades esportivas variadas;
Indicação n. 163/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, a
instalação de estacionamento rotativo, também conhecido como zona azul, nas principais avenidas do
Centro da cidade; Indicação n. 164/2021 Vereador Emerson Sapo - Solicito ao Prefeito Municipal
João Carlos Krug, que sejam instalados adesivos perfurados, contendo imagens da cidade, nos vidros da
parte frontal do Terminal Rodoviário de nosso Município; Indicação n. 165/2021 Vereadores
Vanderson Cardoso e André dos Anjos - Solicitamos ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com
cópia ao Secretário de Educação e Cultura Guerino Perius, que, acrescente ao projeto da casa dos
professores, no Assentamento Aroeira, a construção de varandas cobertas na frente e nos fundos da casa.
De forma que proporcione mais conforto aos professores; Indicação n. 166/2021 Vereador Vanderson
Cardoso - Solicito ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia ao Secretário de Educação e
Cultura Guerino Perius, para que faça a aquisição e instalação de parquinhos infantis, em fibra, nas
Escolas Rurais Aroeira e Pedra Branca; Indicação n. 167/2021 Vereadora Alline Tontini - Solicito ao
Prefeito João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Administração Raquel Torteli, que faça a aquisição
de um DRONE para doação à Polícia Militar de Chapadão do Sul, para que o mesmo seja utilizado em
ações táticas pela polícia no município; Indicação n. 168/2021 Vereador Mika - Solicito ao Diretor-
Presidente da AGEPAN, Carlos Alberto Assis, que o mesmo, quando possível, faça uma visita ao
Município de Chapadão do Sul – MS, para que, junto com os dirigentes da Concessionária Way 306 e a
população sul-chapadense, possam discutir como ficarão as melhorias na rodovia MS-306, no perímetro
urbano. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO EXECUTIVO – Não houve
matéria. CORRESPONDÊNCIAS EM GERAL – Não houve matéria. COMUNICAÇÕES BREVES
PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E PELA ORDEM DE
INSCRIÇÃO – Vereadora Alline Tontini (Em mídia); Vereadora Ká Nogueira (Em mídia);
Vereador Alirio Bacca (Em mídia). Não havendo mais inscritos. USO DA PALAVRA PELOS
VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Alline
Tontini (Em mídia); Vereadora Ká Nogueira (Em mídia); Vereador Vanderson Cardoso (Em mídia).
Neste momento a Senhora Presidente Alline Tontini salientou que, em respeito ao Decreto Estadual n.
15.632, em especial à determinação de horário de circulação e funcionamento, os demais Vereadores
que estavam inscritos para o uso da palavra teriam que ficar para a próxima sessão ordinária, sendo eles:
Emerson Sapo, Mika, Marcelo do Bar, Tucano e André dos Anjos. Posteriormente foi passado para
ORDEM DO DIA – Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 05/2021 Vereadores Vanderson
Cardoso, Tucano e Marcelo do Bar. (2ª Votação) “Altera a redação do Parágrafo Único, do Art. N.
115, da Lei Orgânica no Município”. Parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final à Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 05/2021. Em discussão: Não havendo discussão, foi
colocado em 2ª votação. Aprovada por 8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário, Vereadora
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Alline Tontini. Não havendo mais matéria, nem inscritos para as COMUNICAÇÕES
PARLAMENTARES, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária,
determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela, Presidente Vereadora Alline Krug Tontini,
pelo Primeiro Secretário Vereador Alirio José Bacca e pelo Segundo Secretário Vereador Marcelo da
Costa. Câmara Municipal de Chapadão do Sul, aos 07 (sete) dias do mês de junho de 2021 (dois mil e
vinte um).

ALLINE KRUG TONTINI
Presidente

ALIRIO JOSÉ BACCA 
1º Secretário
  
MARCELO DA COSTA
2º Secretário

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - PROJETO DE LEI : EMENDA A LOM 5/2021   Aprovada
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